
 

Протокол № 13​
засідання Громадської ради при Міністерстві фінансів України 

 

30 березня 2026 року​ дистанційно: Zoom 

 

Присутні: 
члени Громадської paдu: Вдовіна Г.В., Грищишин Л.М., Дмитренко Т.Л., 

Дроговоз Ю.C., Захарченко М.М., Зеленецька Н.С., Крилач О.М., Марченко В.О., 
М’ясоєдов В.В., Олексієнко Д.В., Опалько Л.В., Пероганич Ю.Й., Платонов O.І., 
Потопальська Т.В., Саргсян І.Л., Стеценко П.І., Трусов С.І., Умніков М.М., Усенко А.І., 
Харламова О.В., Фесюн Н.М., Циганенко О.В., Шевцова Т.С. 

Відсутні члени Громадської paди: Бірюк С.О., Богомолов A.Ю., Бричко О.С., 
Берестенко В.В., Ганул М.В., Доротич С.І., Іванченко Е.П., Красовський О.О., Лашко 
О.В., Любаренко І.M., Карпов Л.М., Коваль П.В., Овадчук П.П., Поляков М.Й., 
Тасліцький Г.І., Черкач В.Б., Циганок Ю.B.  

Експерти Громадської ради: Баязітов Л.Р. 

 

Відкриття чергового засідання 
Слухали: 
Головуючого, який відкрив засідання, проінформував про наявність кворуму, та 

запропонував затвердити порядок денний.​
 

Вирішили: 
Засідання Громадської ради при Міністерстві фінансів України вважати 

відкритим.  

Затвердити порядок денний: 

1.​ Щодо звіту Громадської ради при Міністерстві фінансів України за 2025 рік. 

2.​ Щодо плану роботи Громадської ради при Міністерстві фінансів України на 
2026 рік. 

3.​ Щодо змін у складі Громадської ради при Міністерстві фінансів України.  

4.​ Різне. 

Голосували: «За» — одноголосно.  

Рішення прийнято. 

 

Питання 1 порядку денного «Щодо звіту Громадської ради при Міністерстві 
фінансів України за 2025 рік». 

Слухали: 
Головуючого, який ознайомив присутніх зі звітом Громадської ради при 

Міністерстві фінансів України за 2025 рік (додаток № 1 до Протоколу № 13 засідання 
Громадської Ради при Міністерстві фінансів України). 
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Шевцова Т.С., яка ознайомила присутніх зі звітом Податкового комітету 
Громадської ради при Міністерстві фінансів України за 2025 рік (додаток № 2 до 
Протоколу № 13 засідання Громадської Ради при Міністерстві фінансів України) та 
планом роботи Податкового комітету Громадської ради при Міністерстві фінансів 
України на 2026 рік (додаток № 3 до Протоколу № 13 засідання Громадської Ради при 
Міністерстві фінансів України)  

Дмитренко Т.Л., яка ознайомила присутніх зі звітом Фінансового комітету 
Громадської ради при Міністерстві фінансів України за 2025 рік (додаток № 4 до 
Протоколу № 13 засідання Громадської Ради при Міністерстві фінансів України), 
планом роботи Фінансового комітету Громадської ради при Міністерстві фінансів 
України на 2026 рік (додаток № 5 до Протоколу № 13 засідання Громадської Ради при 
Міністерстві фінансів України) та проєктом звернення до Міністерства фінансів 
України щодо листа Міністерства фінансів України №14020-10-10/5737 від 26.02.2026 
(додаток № 6 до Протоколу № 13 засідання Громадської Ради при Міністерстві фінансів 
України).. 

Головуючий, який ознайомив присутніх зі звітом Митного комітету Громадської 
ради при Міністерстві фінансів України за 2025 рік (додаток № 7 до Протоколу № 13 
засідання Громадської Ради при Міністерстві фінансів України) та планом роботи 
Митного комітету Громадської ради при Міністерстві фінансів України на 2026 рік 
(додаток № 8 до Протоколу № 13 засідання Громадської Ради при Міністерстві фінансів 
України). 

Виступили: 
Трусов С.І., який поставив запитання щодо результатів взаємодії Громадською 

ради з Міністерством фінансів України. 

Головуючий, який висловив пропозиції щодо покращення взаємодії з 
Міністерством фінансів України. 

Баязітов Л.Р., який наголосив на наявності порушень з боку Міністерства  
фінансів України при проведенні громадських консультацій. 

Шевцова Т.С., яка закликала членів Громадської ради займати більш активну 
позицію для побудови діалогу з Міністерством фінансів України. 

Потопальська Т.В., яка відзначила позитивний вплив експертизи Громадської 
ради на коригування законодавчих ініціатив Міністерства фінансів України та 
наголосила на необхідності публічного висвітлення рішень Громадської ради у 
соціальних мережах. 

Захарченко М.М., який висловив побажання щодо покращення формату взаємодії 
з Міністерством фінансів України. 

Трусов С.І., який вніс пропозицію проголосувати за ініціативу щодо 
вдосконалення механізму громадських консультацій. 

Головуючий, який процитував методичні рекомендації Кабінету Міністрів 
України щодо організації консультації з громадськістю. 

Шевцова Т.С., яка звернула увагу на відсутність сталої практики оприлюднення 
Міністерством фінансів України зведених таблиць із результатами розгляду 
громадських пропозицій. 

Потопальська Т.В., яка підкреслила необхідність оперативного подання 
письмових експертних зауважень до законопроєктів та закликала систематично 
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направляти пропозиції до Міністерства фінансів України. 

Стеценко П.І., який висловив критичну оцінку результатам роботи Громадської 
ради у 2025 році, вказавши на систематичне невиконання раніше ухвалених рішень та 
низьку залученість більшості її членів. 

Головуючий, який додав, що жодна ініціатива членів Громадської ради не 
залишилася без уваги. Всі ініціативи та звернення були опрацьовані на засіданнях 
Комітетів Громадської ради чи в робочому форматі. 

Захарченко М.М., який заперечив тезу про незадовільну роботу Громадської ради 
в умовах воєнного стану і запропонував винести на окремий розгляд питання про 
загальний стан взаємодії Громадської ради з Міністерством фінансів. 

Головуючий, який підтримав тезу про визнання роботи Громадської ради 
задовільною, а також висловив пропозицію щодо звернення до Міністерства фінансів 
України щодо проведення наступного засідання у гібридному форматі. 

Захарченко М.М., який закликав до більш рішучих дій із захисту інституційних 
прав Громадської ради. 

Головуючий, який підтримав пропозицію щодо вдосконалення діалогу між 
Громадською радою та Міністерством фінансів України у 2026 році. 

Вирішили:  
1.​ Прийняти інформацію до відома. 
2.​ Затвердити звіт Громадської ради при Міністерстві фінансів України за 2025 рік. 
3.​ Доручити Голові Громадської ради при Міністерстві фінансів України 

проінформувати листом міністра фінансів України про необхідність проведення 
круглого столу щодо питань взаємодії та процесів громадського обговорення 
між центральним органом виконавчої влади та Громадської ради.  

Голосували: «За» – одноголосно. 

Рішення прийнято. 

 

Питання 2 порядку денного «Щодо плану роботи Громадської ради при 
Міністерстві фінансів України на 2026 рік». 

Слухали: 
Олексієнка Д.В., який ознайомив присутніх з планом роботи Громадської ради 

при Міністерстві фінансів України на 2026 рік. 

Виступили: 
Головуючий, який запропонував внести деякі технічні та стилістичні правки до 

плану роботи Громадської ради при Міністерстві фінансів України на 2026 рік. Згідно 
дискусії щодо звіту по виконанню плану роботи на 2025 р., запропонував перенести 
питання, що не вдалося реалізувати протягом 2025 р., до плану роботи на 2026 р. 

Вирішили:  
1.​ Прийняти інформацію до відома. 
2.​ Затвердити план роботи Громадської ради при Міністерстві фінансів України на 

2026 рік (додаток № 9 до Протоколу № 13 засідання Громадської Ради при 
Міністерстві фінансів України). 
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Голосували: «За» – одноголосно. 

Рішення прийнято. 

 

Питання 3 порядку денного «Щодо змін у складі Громадської ради при 
Міністерстві фінансів України». 

Слухали: 
Олексієнка Д.В., який проінформував про результати комунікації з членами 

Громадської ради, що були відсутні на трьох або більше засіданнях без поважних 
причин. 

Виступили: 
Головуючий, який додав, що Овадчук П.П. виявив бажання залишитися у складі 

Громадської ради. 

Стеценко П.І., який підтримав пропозицію щодо виключення неактивних членів 
Громадської ради. 

Потопальська Т.В., яка висловила щодо більш активної участі членів 
Громадської ради в її роботі в майбутньому. 

Вирішили:  
1.​ Прийняти інформацію до відома. 
2.​ Виключити зі складу Громадської ради наступних членів: Ганул М.В., Доротич 

С.І., Лашко О.В., Черкач В.Б., та направити звернення до Міністра фінансів 
України щодо затвердження відповідних змін до персонального складу 
Громадської ради. 

Голосували: «За» – одноголосно. 

Рішення прийнято. 

 

Питання 4 «Різне» 
Виступили: 
Стеценко П.І., який проінформував про безпідставну відмову Державної митної 

служби України включити делегованого представника Громадської ради до робочої 
групи з оцінювання корупційних ризиків та запропонував направити офіційне 
звернення до відомства щодо неприпустимості подібної практики без належного 
обґрунтування. 

Головуючий, який запропонував прийняти інформацію до відома, та оголосив, що 
питання порядку денного розглянуті, і закрив засідання. 

 

 

Голова​ Платонов О.І. 
 
Секретар​ Олексієнко Д.В. 
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